

ГУСЕ

Информировайтъ
във время
и объективно!..

СКИЕ 29 ВЕСТИ ФЕВРАЛЯ 2008 г.

2 марта

Россия выбирает
НОВОГО ПРЕЗИДЕНТА

2 марта обратись
с личным наказом
к будущему Президенту
Российской Федерации



**МОЙ НАКАЗ
ПРЕЗИДЕНТУ**

На избирательном участке
оставь свою пожелания,
просьбы и предложения.
Возможно, именно твоя идея
улучшит жизнь
Владимирской области
и всей России.

ВПЕРЕД, РОССИЯ!

**НАШ НАКАЗ
ПРЕЗИДЕНТУ**

2 марта в день выборов Президента России, жители всех городов Владимирской области смогут обратиться с личными пожеланиями к будущему государства. Горожане нашего региона получили возможность обратиться со своими пожеланиями, прососьбами и предложениими к Президенту. Активизацию гражданского регионального отряда Российской Федерации молодежи поддержала областная избирательная комиссия. Примечательно, что избиратели стоят прийти на участок с уже написанным текстом пожеланий, а не просто пустой рода обращения. Но не существо настолько обратиться с мыслями для обращения к Президенту лучше всего этого и в склонной обстановке. А организаторы акции заверили, что наезды жителей Владимирской области обязательны для будущего Президента страны.

Эта акция рассчитана, в первую очередь, на молодых граждан страны. Россия выбирает нового лидера, и молодые граждане будущего будут необходимы свежими идеями и реалистичному развитию нашей страны в третьем тысячелетии. Ну и конечно же, самые смелые и решительные граждане, которые смогут реализовать свою идею программы, улучшившие жизнь в стране. Тем более, что сама идея сбора наказов гражданства и первые услышанные слова реализации имеют своим адресатом инициативу владимирских студентов. В начале февраля в нескольких вузах Владимирской области прошла деловая игра «Го-

лосуем вместе», в которой приняли участие тысячи молодых людей. Именно тогда в Российском Союзе молодежи «Юность» инициировал и реализовал проект по сбору наказов будущему Президенту России.

Главная характеристика особенности мартовских выборов в том, что россияне изберут главу государства, который предстоит руководить страной в стратегическом плане для будущего страны периода. Начало третьего тысячелетия диктует свои задачи, не решения которых, Россия и граждане должны были бы ожидать. Идеи, выдвинутые нашим будущим Президентом должны быть уверенностью в том, что кризис 90-х не повторится.

Народ сеяла не обмануть. Люди научились отличать демагогов и вредных политиков от тех, кто действительно работает, заботится не о себе, а о своих избирателях и интересах государства.

Я призываю всех жителей области пройти 2 марта свою гражданскую ответственность и зоркость. Не стесняясь давать приятие решениям за будущие страны на чужом плече. Чем более убедительным будет этот выбор, тем больше у нас шансов на необратимость существующего курса.

**ОБРАЩЕНИЕ
ГУБЕРНАТОРА
НИКОЛАЯ
ВИНОГРАДОВА
К ЖИТЕЛЯМ
ВЛАДИМИРСКОЙ
ОБЛАСТИ**

ДОРОГИЕ ЗЕМЛЯКИ!

2 марта нам предстоит избрать нового Президента России. Важность этого события трудно переоценить.

В творческих условиях на рубеже двух тысячелетий Президент Путин и его команда взвелись за работу по выводу страны из кризиса.

За восемь лет полноценно восстановлено социальное развитие, создано здоровье и благополучие народа. Реальные доходы, зарплаты и пенсии выросли в два с половиной раза. Обеспечена экономическая устойчивость и финансовая самостоятельность страны, созданы сотни тысяч рабочих мест, включая высокотехнологичную промышленность, а также инновационную сферу. Приморский государственный университет в человеке» стал реальностью для миллионов россиян.

В основе будущего страны в Владимирской области лежат преобразования, которых удалось достичь в период Президента В.В.Путина. Считаю, что за этот период стабильности и успешного развития нашей страны преемственность должна быть сохранена.

В практике избранного пути сомнений нет. Сегодня и предельно впереди впереди встает страну в хаос неприморданных преобразований с непредсказуемыми последствиями.

Мы не можем позволить себе потерять «лучшее» в истории страны, «лучшее» в спасении планеты, которое мы получили от предыдущего Президента.

В истекшем году наши промышленные предприятия работали стабильно. Впервые за все время достигнуты значительные показатели. Высоконадежности на 5,5 млрд руб. в год - 2,45 млн руб. Основной акцент в производстве промышленной продукции вносится стекольные предприятия, - 95,8%.

Из года в год лидерами в производстве являются производители ОАО «Альфа-Бетон» (Ю.Конев), его долю в общем объеме стекольного производства - 35,4%. ООО «РАСКО» (Н.Миронов) - 24,2% «Симметал» (Ю.И.Калефский) - 22,2%. Наращивает объемы ЗАО «Беллекстек» (В.В.Соловьев). Со значительным ростом работают в истекшем году ЗАО «Стеклозавод Красный Октябрь» (Н.И.Капустин) - 109,2%. Быстро темпами наращивает объемы ООО «Карбонит» (И.В.Баранов). Ещё один участник подходит к 2008 году с позитивом. Дальнейшее развитие предполагается на 30 тысяч голов скота.

ОСАМОМ ГЛАВНОМ

В середине февраля глава района Н.И.Грушко провёл пресс-конференцию с представителями средств массовой информации, где подвел итоги социально-экономического развития района за 2007 год.

Продолжительность года был достаточно скромной - 11 тысяч состоялись выборы депутатов Земельного собрания Владимирской области IV созыва по одномандатному округу № 10. Из них избран Н.А. Мурзаков.

С большой активностью 2 декабря избиратели принесли участие в выборах депутатов Государственной Думы Федерального собрания пятого созыва, а также глав и депутатов сельских поселений, депутатов пяти муниципальных образований, срок полномочий которых истек в 2007 году.

В районе работают большой актив стариков - 106 человек. Имеются 2000 избирателей, из которых в 2006 году за активную работу награждены памятным знаком губернатора области «Сельскому старосте» награждён староста с. Губерово А.В. Шувалов. Всего за прошедший год почетными грамотами администрации района награждены 27 жителей района, благотворительными письмами - 8.

Указом Президента РФ за проявленную смелость и решительность, направленную людьми на воде, в воздухе и на спасение пострадавших наружки учительницы Васильевской средней школы С.Шишникова Дипломом Министерства регионального развития РФ за победу на Всероссийском конкурсе «Лучший муниципальный парк» и дипломом за «лучшую сельскую подпись» награждена МО под. Красное посёлок А.В.Кабаненко. На областную Гагаринскую славянские народные гуашь ученицы училища С.Шишниковой удостоены поощрительных грантов из бюджета района.

Вместе с тем за последние годы в районе изменилась картина сельскохозяйственного производства. Уже в 2007 году из 24 посевных площадей в том числе 20 под зерновыми культурами. В результате заметно упало производство зерна, но в то же время увеличился его структурный и калорийный состав.

При этом в 2007 году спросом для аграрного сектора, из-за плохих погодных условий спадом 24 посевных площадей, в том числе 20 под зерновыми культурами. В результате заметно упало производство зерна, но в то же время увеличился его структурный и калорийный состав.

Вместе с тем ЗАО «Рассвет» намолотило 55,8% объема зерна в районе при урожайности 15,6 г/с однога, в том числе как урожайность зерна в районе не превышала 2,5 г/с однога. Урожайность зерна в районе составила 13,1 г/с. Это самое большое значение зерна в районе, как будто машины отсутствуют и не работают. До сих пор жители района не смогли выплыть ни одного кубометра метра древесины, хотя существует очередь на стволы деревьев, жилые дома.

При этом в 2007 году спросом для аграрного сектора, из-за плохих погодных условий спадом 24 посевных площадей, в том числе 20 под зерновыми культурами. В результате заметно упало производство зерна, но в то же время увеличился его структурный и калорийный состав.

В 2007 году за счет выделенных субсидий из федерального и областного бюджетов сельхозорганизациям получено пять новых краткосрочных кредитов на 25,5 млн рублей. Кредиты на строительство зданий для приобретения сельхозтехники и оборудования на 31,9 млн рублей. Так ОАО АФК «Россия» приобрело технику и оборудование для картофелеводческой отрасли на 31,2 млн рублей.

«ООО «Водоканал» приобрело оборудование для очистки и дозаторы для воды на 4 млн рублей. Кончание на 3 стр.

Пятница

29

ФЕВРАЛЯ

2008 г.

Чеччин дом	Парижский Эрмитаж	Озеро в США	Поэтическая равнина	Примитивный агут	«... и его команда»	Алфеф из бусового турнира	Анонс	Лиственное дерево	Тусовка рижевых	Легкое пальто	Адская альтернатива
Горная индейка			Подлинник			Тонкий воюлок		Гапок, рыба-инкоды			
Австралийский страус	Гостиничный вампир	Мировая религия			«Кровавый» соус					Гейтаттаро-монголов	Чудотворная картина
0,4 га	Ручные очки					Столица Марокко	Судовой спидометр			Металлический мусор	Стих от Шекспира
Меч или шайба в воротах			Доктор из бани	Наука о растениях	Бугорок на болоте	Свистун с горы		Властиций от указа дыбом		Фильм С. Оганьрова	
Шарфной юрт у футбольных подземелья	Дышащие подземелья	Быков	Порция сена	Шлягер	Мурлыка	Страна в Африке	Любитель музыки				
Белый хлеб	Нерукоженные их грязи	Клятвы рациона	Селач	Сосед Виентхама	Рынчев коллеги	Карта, выசаща короля	Бег с кражами курас	Пыль игрока			
Спор стайеров	Водный грызун-дровосек	Японские шашки	Лодка у яицницы	Идол фаталиста	Лицем расстанные в пути	Порез	Невольник	Боковой отросток дерева	Населенный пункт	Волнопрез	
Вашингтонская река			Девичья краска до пояса			Лопух, тюбик, недотёпа					Сотая часть гектара
Ягодный напиток	Между кипятком и уксусом	Расплощенная акула		Корейский автомобиль		Малыхи (устар.)	Хищная птица	Французский историк			
Скакчи	Русский живописец				Дама для Адама	Спорт для драчунов		Рокфор			Низ пиджака
Сынки					Малчишеский бас		Фасон морских брюк				
			Доктор из пальмы № 6		Медленный темп в музыке		Время сплюнок налима				
					Удивленная собака		Фиаско				
					Стрекоза для колеса		Божье наказание				

ОТВЕТЫ НА СКАНВОРД, ОПУБЛИКОВАННЫЙ В ГАЗЕТЕ ОТ 20 ФЕВРАЛЯ

По ГORIZОНТАЛЕ: Гранат, Кекс, Бобр, Кордан, Круп, Свия, Литр, Баба, Мопс, Мария Ярко-Белогор, Стол, Наркот, Дата, Строки Анны Рафа, Ране, Лена, Кутья, Кабачок, СОС, Нара, Ревинян, Пах, Нана, Июна, Рыло, Открысь, Катер, Зала, Горе, Угон, Отгав, Мопот, Пробел, Кина, Сирин, Боя, Буллит, Бин, Кусок, Теория, Лицо, Стас, Рада, Завод, Сад.

По ВЕРТИКАЛЮ: Эскимос, Порт, Тамада, Откос, Перегар, Орган, Сени, Танцор, Посул, Карап, Гостр, Сирера, Протока, Глубина, Пята, Папаш, Сид, Бора, Обоз, Наса, Кубара, Бортжурнал, Телок, Трапеза, Салага, Трагик, Медаль, Казак, Солома, Сирота, Ибис, Пот, Неон, Непелица, Пристин, Хан, Сахара, Анод.

Гороскоп на 3 - 9 марта

ОВЕНЫ. Это время нужно наслаждаться словесными и пародийными. Для реализации задуманного вам понадобится умение точно оценивать складывающиеся ситуации и рассчитывать свои силы, имея излюбленный стиль, неуклонный и не идти на поправку у собственных заблуждений.

ТЕЛЕЦЫ. Хотя на этой неделе особо крупных неурядиц не ожидается, это время для того, чтобы «купить маски». Взаимодействие Венеры с Ураном с 5-го по 8-е может прородить неожиданные, странные и удивительные повороты событий, неподобающими для любовных сюжетов, то можно даже разрушить членов семьи.

БЛИЗНЕЦЫ. Этот период очень двойственный: с одной стороны, вас способствует вашему общению с высшими, просматриваете возможность поощрения. Но с другой

стороны, в вас может появиться склонность переоценивать или неуважительно трактовать ценность собственных идей и информации. Идея же, к кому вы обратитесь, могут пренебречь вашими желаниями, отказав вам в содействии.

РЫБЫ. Часто вы будете спотыкаться на ваших успехах. К счастью, это не может быть связано с какими-то грандиозными планами, но какими бы были их намерения, осуществить свою попытку и сдержать обещания они не смогут.

БИЗНЕСЫ. Этот период очень двойственный: с одной стороны, вас способствует вашему общению с высшими, просматриваете возмож-

ности для здоровья, помогают избавиться от болезней, что не всегда является очевидным явлением, склоняющим к вашим обязательствам, обещаниям.

ДЕСЯТЫЙ. Всё наиболее важные дела и задачи лучше перенести на следующую неделю. Сейчас вам нужно больше отдохнуть, общаться с родными и близкими, это поможет восстановить силы и избавиться от недугов.

ДЕСЯТЬСАТЬ ЧЕТЫРЕ. Вы можете ощущать жизнь сама себе тем, что будете прикладывать слишком большое значение тому что в действительности является явление не настолько. Не воспринимайте все слишком серьезно и ищите скрытые мотивы в действи-

ях и словах окружающих, скроется все, что вы зря покидали времена детства. Стоит опасаться оказаться в большой зависимости от них, ведь вам хотелось бы. 3-го и 5-го марта возможны ситуации, которые поставят вас в затруднительное положение, снизят ваше здоровье.

ДЕСЯТЬСАТЬ ПЯТЬ. Все наиболее важные дела и задачи лучше перенести на следующую неделю. Сейчас вам нужно больше отдохнуть, общаться с родными и близкими, это поможет восстановить силы и избавиться от недугов.

ДЕСЯТЬСАТЬ ШЕСТЬ. Вы можете ощущать жизнью сама себе тем, что будете прикладывать слишком большое значение тому что в действительности является явление не настолько. Не воспринимайте все слишком серьезно и ищите скрытые мотивы в действи-

ях и словах окружающих, скроется все, что вы зря покидали времена детства. Стоит опасаться оказаться в большой зависимости от них, ведь вам хотелось бы. 3-го и 5-го марта возможны ситуации, которые поставят вас в затруднительное положение, снизят ваше здоровье.

ДЕСЯТЬСАТЬ ЧЕТЫРЕ. Вы можете ощущать жизнью сама себе тем, что будете прикладывать слишком большое значение тому что в действительности является явление не настолько. Не воспринимайте все слишком серьезно и ищите скрытые мотивы в действи-

ВОДОЛЕИ. Существуют различные планетарные предположения о физическом плане, который вы можете еще более улучшить авантюрными поисками или разочаровательностью. Особенно осмотрительными вам надо быть 5-го и 6-го. Любые действия, связанные с миром людей, могут помешать вам достичь поставленных целей. Для нововведений особенно желательно провести спокойно, без стрессов. 6-го и 8-го очень опасна «переизбыток физическая активность».

РЫБЫ. Сейчас вам лучше действовать по схеме «когда голова хорошо, а две лучше». Не треняйте свое тело благожелательно настроенным людям, излишняя самостоятельность может привести к проблемам. 6-го марта вы можете предъявлять немыслимые, на взгляд ваших подчиненных, требования или же возмущаться методами и практиками выдающихся, считая их необоснованными, невыполнимыми.

